

## Corrigendum

---

*Inorganica Chimica Acta*, 144 (1988) 185–192

**The Crystal and Molecular Structure of  $[(\eta^5\text{-C}_5\text{H}_5)\text{Fe}(\text{CO})_2\text{Re}(\text{CO})_5]$   
and the Reactions of  $[(\eta^5\text{-C}_9\text{H}_7)\text{Fe}(\text{CO})_2\text{Re}(\text{CO})_5]$  with RNC  
(R = t-Bu, 2,6-Me<sub>2</sub>C<sub>6</sub>H<sub>3</sub>)**

PETER JOHNSTON, CHERYL-ANN DICKSON, ANTHONY J. MARKWELL, LOUIS DENNER, JAN C. A. BOEYENS  
and NEIL J. COVILLE (*Johannesburg, South Africa*)

The following corrections should be made to this paper:

- p. 190, Table IV, line 13, col. 1: M–Fe–C11/15 should read M–Fe–C11
- line 14, col. 1: M–Fe–C12/16 should read M–Fe–C12/7
- line 18 col. 1: Fe–C11/15 should read Fe–C11
- line 19, col. 1: Fe–C12/16 should read Fe–C12/7
  - col. 5: 1.102 should read 2.102
  - col. 6: 1.151 should read 2.151
  - col. 7: 1.115 should read 2.115
- p. 192, r.h. column, line 3 should read: .... C(3)–O(3) ligand while C(7)–O(7) bends in towards ....